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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I.  OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:   Ivana Kukuljevića, Belišće                                                                                             

Razred:  4. 

Vjeroučiteljica:  Marija Katalinić   

                                                                                                                                                   

Nastavna   cjelina:  S Bogom na putu ţivota 

Tema: Ljubav – temelj Boţjih zapovijedi 

Nastavna jedinica: Isusova Zapovijed ljubavi 

Ključni pojmovi:   Zapovijed ljubavi, ljubav 

 

CILJ: Učenik će znati ponoviti  Zapovijedi ljubavi i Zlatno pravilo. Prepoznati će i ispričati 

svojim riječima  kako se  konkretno u ţivotu izvršava zapovijed ljubavi prema Bogu   i 

bliţnjima.  

ISHODI: 

 obrazovni: Učenici će prepoznati  i ispričati svojim riječima kako se odvija proces  

davanja i primanja meĎu ljudima;  Dovesti će u vezu poznavanje Zapovijedi ljubavi s 

konkretnim ţivotnim situacijama; 

 odgojni: Učenik  će  svakodnevno vrednovati  što je učinio u ljubavi prema Bogu i 

ljudima,  Učenik će preispitati svoje dosadašnje ponašanje i uvesti će promjene   u 

svom ponašanju  prema  Bogu i bliţnjima; 

 djelatni : Učenik će uz Zlatno  pravilo i Zapovijedi ljubavi  slijediti Isusov  primjer u 

obitelji, u školi i u ţupi. 

 

Metodički sustav: meditacijsko - stvaralački 

Oblici rada : frontalni, individualni, 

Aktivnosti učenika: molitva, meditacija,  usmeno izlaganje, razgovor, čitanje, rad na tekstu, 

pismeno izraţavanje 

 

Nastavne metode: razgovor, čitanje i rad na tekstu, usmeno izlaganje, pismeno izraţavanje 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, CD player 

Nastavna  sredstva: Na putu vjere,  udţbenik za katolički vjeronauk 4. r  OŠ,  Biblija   



2 

 

PLAN PLOČE: 

 

 

                  SVE, DAKLE, ŠTO ŢELITE DA LJUDI VAMA ČINE, ČINITE I VI NJIMA! 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: Na čiju sliku je Bog stvorio čovjeka?  Što Bog očekuje od 

čovjeka? Gdje moţemo sve pokazati svoju ljubav prema Bogu i bliţnjima?  Zašto su nam 

potrebni drugi? Kako glasi Zlatno pravilo? Gdje se Zlatno pravilo moţe primijeniti? Kako 

glasi Zapovijed ljubavi koja se odnosi na naš odnos prema Bogu? 

Kako glasi Zapovijed ljubavi koja se odnosi na naš odnos prema bliţnjemu? 

Koje pravilo olakšava primjenu Zapovijedi ljubavi? 

Izvori za pripremanje učitelja: udţbenik  Na putu vjere, Biblija 

Izvori za pripremanje  učenika: udţbenik  Na putu vjere  

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA:  

meditativno-molitveni početak,  

duševno-tjelesna priprema s najavom teksta, 

 prvi meditativni susret s biblijskim tekstom,  

meditacija u uţem smislu,  

stvaralačko izraţavanje, meĎusobna komunikacija, 

 aktualizacijom,  

sinteza,  

meditativno-molitveni završetak. 

 

III. TIJEK SATA 

 

1. Meditativno- molitveni početak 

              Pjesma „ Ljubi“ 

BOG ME  
VOLI 
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2. Duševno-tjelesna priprema s najavom teksta 

Djecu pozivam da saberu svoje misli, odloţe pribor za rad, opuste se i da se pripreme 

za slušanje biblijskog teksta  Isusove  zapovijedi ljubavi  . 

3. Prvi meditativni susret s biblijskim tekstom 

Bog nas voli i daje nam ţivot. Bog je poput sunca koje nas grije i daje nam toplinu.  

Na ploču crtam sunce i u njega upisujem  BOG ME VOLI  I POKAZUJE MI PUT U ŢIVOT. 

Slijedi čitanje teksta na  str. 25 vjeronaučnog udţbenika pod naslovom  Zapovijed ljubavi. 

4. Meditacija u užem smislu. 

Što je ljubav? Što je kršćanska ljubav?  Odakle ljubav u nama?  

Ljubav je Boţji dar. Taj dar trebamo umnoţiti. Boţja ljubav prema nama je bezgranična, 

čudesna. Moţda smo Boga ponekad izdali, zatajili, nismo ga slušali, no unatoč svemu on nas 

voli.  

Čovjek je stvoren na sliku i priliku Boţju, u svakome čovjeku trebamo vidjeti Boţju klicu 

dobrote, ljubavi, makar su nas ti drugi moţda i povrijedili i izdali. Onako kako Bog voli nas, 

tako voli i njih. Moramo ih i mi voljeti poput Isusa. To nam upravo danas poručuje u drugoj 

zapovijedi ljubavi : „Ljubi svoga  bliţnjega kao samoga sebe.“ 

Isus kaţe da se to u konačnici isplati, svjedoči nam to njegov ţivot, muka , smrt i uskrsnuća.  

Slijedimo ga jer je on naš put, istina i ţivot…     

5.stvaralačko izražavanje 

Bog je poput sunca, a mi poput cvijeta.  

( izradila sam četiri aplikacije latica i podijelila učenike u četiri grupe, te im dala slijedeće 

zadatke ) 

Zadatak :  

1. ţuta latica- LJUBAV PREMA BOGU 

Preko koga osjećamo Boţju ljubav?  

Bog je kao… 

Moţemo li mi uzvratiti Bogu ljubav? Na koji način? 

2.crvena latica – OBITELJ 

      Kako pokazujete da se za svoju obitelj brinete? 

      Kako roditelji vama pokazuju svoju ljubav? 

      Obitelj je kao… 

3. zelena latica – ŢUPA 

      Volim ići na misu zato što… 

      Što od tebe očekuju tvoji vjeroučitelji? 
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      Boga bolje mogu upoznati i pribliţiti mu se… 

4. ljubičasta latica – PRIJATELJI 

Objasni izreku TKO IMA PRIJATELJA STEKAO JE VELIKO BLAGO. 

Kakvog prijatelja ţeliš imati? 

Volim se druţiti zato što…  

 

 6.  MeĎusobna komunikacija 

Razgovaramo o napisanim mislima. Potičemo jedni druge na konkretnu ljubav prema 

Bogu i bliţnjima. Ljubav prema Bogu i bliţnjima doţivljavamo u obitelji, društvu i ţupi. 

Zato smo pozvani biti aktivni a ne pasivni promatrači.  

 

7.  Aktualizacija 

Na čiju sliku je Bog stvorio čovjeka?  Što Bog očekuje od čovjeka? Gdje moţemo sve 

pokazati svoju ljubav prema Bogu i bliţnjima?  Zašto su nam potrebni drugi? Što roditelji 

očekuju od tebe? 

Što se od tebe očekuje u ţupnoj zajednici? 

Što prijatelj od tebe očekuje? Sad poveţimo sve ono što smo zapisali kao članovi odreĎene 

skupine s očekivanjem ljudi uz koje ţivimo i koje susrećemo u školi i u ţupnoj zajednici. Isus 

nam je ukazao na vaţnost jednog pravila koje nam moţe svakodnevno biti u mislima, a 

nazvao ga je Zlatno pravilo. Ispisujem na ploču Zlatno pravilo: SVE, DAKLE, ŠTO ŢELITE 

DA LJUDI VAMA ČINE, ČINITE I VI NJIMA! Ponovimo zborno ovo Zlatno pravilo kako 

bi ga se lako sjetili u svim ţivotnim situacijama. 

 

8. Sinteza  

Učenici dobivaju kriţaljku koju trebaju  riješiti . Rješenje kriţaljke je vaţno za dobar 

ţivot s Bogom i ljudima.  Rješenje je sastavni dio Zlatnog pravila i Isusove Zapovijedi 

ljubavi. Odgovor je : LJUBAV. 

1. jedno godišnje doba                       LJ  E  T  O   

2. staza ili                                       P  U  T   

      3.   sveta knjiga kršćana                        B  I  B  L  I  J  A  

      4.  vrijedno je a nije srebro           Z  L A  T  O  

      5. dio Biblije                               N  O  V  I   Z  A  V  J  E  T  

Kako glasi Zapovijed ljubavi koja se odnosi na naš odnos prema Bogu? 

Kako glasi Zapovijed ljubavi koja se odnosi na naš odnos prema bliţnjemu? 
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Koje pravilo olakšava primjenu Zapovijedi ljubavi? 

Kako glasi Zlatno pravilo? 

 

 

      9. MEDITATIVNO-MOLITVENI ZAVRŠETAK  

        Pjesma „Ljubi“ 

 

D.Z. Riješiti : 

Radna biljeţnica Na putu vjere, str. 21  zadatak  3.  i 4. 

 

 

  

IV. KRITIČKI OSVRT: 
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V. PRILOG 

 Ljubi ( pjesma ) 

Ljubi onog tko ti ţeli dobro, 

Onog koji ţivi s tobom, 

Onog tko ti hoće zlo. 

Budi radost tuţnom, svjetlost slijepom 

Onom koji slomljen je, 

Pruţi ruku, daj mu se. 

 

ProĎi tim svijetom 

Ko sunčani dan 

Paleći svjetla  

Gdje vlada još tama. 

Ljudima reci da ne gube nadu 

Jer s nama je dobar otac naš.   

 

 

 

Zapovijed ljubavi 

„Neki zakonoznanac htio je iskušati Isusa, pa ga upita : „Učitelju koja je zapovijed najveća u 

Zakonu?“ A on mu reče :“Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom 

svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga 

bliţnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.“ 

Mt 22, 34-40  

 

Paţin, Pavlović : Na putu vjere, udţbenik za katolički vjeronauk 4. r  OŠ 


